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              أ(  جد كلاً من  التكاملات الآتية :
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                        نفرض ان ص =  س
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               اي خطأ يخسر العلاقة    ع )ن( =         12.دن

              ايجاد   جـ            لكن   ع )  0  ( = 7

                                                                x 12 ( = 7 0( + جـ

                                                               7 = جـ

                                                     ع )ن( = 12 ن + 7

السرعة بعد مرور ثانية واحدة 

  ع )x 12( =)1 1(+ 7 = 19م/ث
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2008 الدورة الصيفية

السؤال الرابع )16علامة ( :السؤال الثالث )16علامة ( :

              أ( ملغي

        ب( ق )س( = هـ )س(

          40 - 2س = 6س
                           40 = 8س

                             5 = س
سعر التوازن    ع  = x 2 ( - 40 5 ( = 30 دينار

فائض المستهلك   ف    =         ق )س( .دس - ع  س

5 x 30 - ف    =        ) 40 - 2س ( .دس                                   

                                             =     40س - س         - 150
150 - ) 25 - )5 x 40(   ( =                                            

                                            = ) 200 - 25 ( - 150 = 25 دينار

         جـ( عدد طرق اختيار )3( معلمين من )5( = )     (

=   )      (                          

                                        =                        = 10 طرق

         عدد طرق اختيار طالبين من )8( = )      (

                                        =                        =                        = 28 طريقة

        عدد طرق اختيار اللجنة = x 10 28 = 280طريقة

...... )      ( x)      ( = أو : عدد طرق اختيار اللجنة

                                                                                              وتوزع العلاقات نفس الاسلوب

              أ( لتكن س : علامة الطالب الذي تم اختياره عشوائياً

  5   1(ل )الطالب ناجح( = ل )س ≤ 60(

                       نحول العلامه )60( الى علامه معيارية

                      ل )س ≤ 60( = ل )ز ≤            (

ل)ز ≥ 2(  =                        ل )ز ≤ -2( 
0.9772 =                                                     

 5000 x 0.9772 = 2  2( عدد الطلبة الناجحين  
               = 4886 طالب

  6     ب( نفرض ان س : المتغير العشوائي المنفصل على عدد    
                 القطع المعينة

                    س = } 0، 1، 2، 3، 4{
                        ل = )عدد القطع المعيبة )3( على الاقل

                           = ل )س ≤3(
ل )س ≤ 3( = ل)س = 3(+ ل)س = 4(

)0.95()0.05()   (+)0.95()0.05()  (=                         
)0.00000625 x 1(+)0.95 x 0.000125 x 4( =                                        
)0.00000625(+)0.95 x 0.000500( =                                       
0.00048125 = 0.00000625 + 0.000475 =                             

         جـ(              ل)ن،3( = 4ل )ن،2(
  ن x ) ن - 1 ()ن - 2( = x 4 ن x )ن - 1(

                                   ن - 2 =  4
                                             ن =  6

70 - 60
5 علامتين

ايهما

اذا وضع
السعر  - العرض

بدل الطلب
يخسر علامتين

اي خطأ يخسر العلامة 
اذا استخدم المنتج

بدل المستهلك
يخسر علامتين

47

3

6

6

1

1

ك

ك

س

0
5

0
5

11

2
0

!5
!3  x !2

!8
!6  x !2

5
3

5
3

4
3

4
4

8
2

8
2

5
3

!3 x 4 x 5
!3 x 2

!6 x 7 x 8
!6 x 2

101
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

السؤال الخامس )14علامة ( :

8

6

2

2

2
2

0

0

12 - 8
3

س
3

8
3

4-
3

4
3

4
1

2 2

8

8

8

3

0

القيمة المطلقة
عليها علامه

وحده ومع 
اي

صورة منها

الاجابة النموذجية    2008 الدورة الصيفية

102

              أ( ق )س( = صفر  س - 2س = صفر

                                  = س ) س - 2 ( = صفر

                          س = 0 ، س = 2

        المساحة   م  =            ق )س( .دس

                                 =           )س - 2س( .دس

                                =                 - س

-               =                                

=                  =                      =                                

        ب(

  4    1( الصورة العامة لمعادلة خط الانحدار هي ص = أس+ ب

                  ب = ص - أس

)5 x 3 ( - 75 =                       

60 = 15 - 75  =                      

                ص = 3س + 60

84=60+)8 x 3(=القيمة المتنبأ بها عند س = 8 هي ص )2   2  

                                            الخطأ في التنبؤ = القيمة الحقيقية - القيمة المتنبأ بها

2- = 84 - 82 =                                                                     

                              

                       

                                               انتهت الاجابة النموذجية
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2009 الدورة الشتوية

السؤال الاول ) 16 علامة ( :

رقم الفقرة          1            2               3          4             5          6         7           8     

رمز الاجابة      أ               ج                د         ب         ج        ب          أ             ج

 ـ    -16 2سالاجابة             -4    ل )2،5(  صفر       7    -0.4     ه

س

ص

السؤال الثاني )15علامة ( :

دص
دس

)ن + 1(
3

دص
2س

دص
2س

1
2

1
2
1
2

12

جـ
جـ

جـ

1

1

2

2

2

2

3

3

3

3

3

33

2

2

2

2

2

2

2

3

3

2

2

2

2

2

2 000

000

2

1

لكل حد علامه

106

              أ(  جد كلاً من  التكاملات الآتية :

  3     1 (           ) 3 - 2س ( .دس 

                  = 3س - س + جـ

  4    2 (      س جا ) س + 7 ( .دس

              نفرض ان ص = س + 7

                                            = 2س

                              دس    =

           س جا ) س + 7 ( .دس =          س جا ص

                                                                    =                     جا ص .دص

                                                                    = -            جتاص + جـ

                                                                   = -             جتا ) س + 7 ( + جـ

  5     3(         )2س + 3( .دس = س + 3س

 ـ( - ) 1 + 3 (  ـ+ 3 ج                                                                       = ) ج

 ـ- 4  لكن          ) 2س + 3( .دس = 6  ـ+ 3ج                = ج

 ـ- 10 = 0  ـ+ 3ج  ـ- 4 = 6  ج  ـ+ 3 ج                     ج

 ـ= 2، -5  ـ- 2 ( = 0    ج  ـ+ 5 ( ) ج             ) ج

  5    ب( المسافة التي يقطعها الجسم ف )ن( =           ع )ن(.دس
                                                                                      =        3)ن + 1(.دس
                                                                                      = x 3                      + جـ

                               ف )ن( = )ن + 1(+ جـ
                    لكن ف )0( = 1

 ـ= 1                                ف )0( = ) 0+ 1( + ج
 ـ= 1                                                                         1 + ج

 ـ= صفر                                                                                    ج
                               ف )ن( = )ن + 1(
                              ف )2( = )2 + 1(

                                                    = 27 م المسافة التي يقطعها الجسم
* ملاحظة :

      اذا فك الطالب )ن + 1( واجرى التكامل واوجد ف )2(
       يتدرج بنفس اسلوب الحل

 ـ= 1 في الحل الثاني       مع ملاحظة ان    ج
    لان )ن + 1( = ن + 3ن + 3ن + 1

المسافة التي يقطعها الجسم ف )ن( =         ع )ن(.دن
                                                                  =        3)ن + 1(.دن

                                                                  =         3)ن+2ن+1(.دن
                                                                  =        )3ن+6ن+3(.دن

                                                ف )ن( = ن+3ن+3ن+جـ
                                      لكن ف )0( = 1

 ـ= 1                                                 ف )0( = 0+0+0+ج
 ـ= 1                                                                   ج

                                       ف )ن( = ن+3ن+3ن+1
                                      ف )2( = 1+6+12+8

                                                           = 27 م المسافة التي يقطعها الجسم
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2009 الدورة الشتوية

السؤال الثالث )16علامة ( :

السؤال الرابع )15علامة ( :

ملاحظة :يمكن ان يبدأ الحل بـ
ل)س=1(+ل)س=2(+ل)س=3(=  = ل)س≤1( 

         )    ()أ()1-أ(+)    ()أ()1-أ(+)   ()أ()1-أ(=
.... يكمل الحل ويدرج بنفس الاسلوب للحل الاول

        )أ-1(= -         أ-1=-         أ =

1
8

1
81
81
81
21
س2

3 32
1

32
3

64 - 96
3

64
3

6

4

3
1

4
1

3
0

3

3

3

0

2

2

2

3

3

3

2

2 3

2

4

4

4

4

0

0

0

0

22

2

2

2

107

7
87

8

1
2

1
2

1
2

3
1

000

3
2

3
3

223

              أ(  س: عدد العمليات الجراحية الناجحة ، أ = 0.8
  4     1 (قيم س الممكنة هي )0، 1، 2، 3 (

2      2( احتمال نجاح عملية جراحية واحدة = ل )س = 1(
)0.2()0.8()     ( =                                                                           

0.096 = 0.04 x 0.8 x 3=                                                                           
  4   ب( الايراد الكلي د )س( =          دَ )س(.دس

                                                د)س( =           )3س - 8س + 2(.دس
                                                                = س - 4س + 2س + جـ

          ثابت التكامل )جـ( في اقتران الايراد الكلي يساوي صفر
                                              لان د)0( = صفر

                          د)س( = س - 4س + 2س
)5 x 2( + )5( x 4 - )5( = )5(د                           

35 = 10 + 100 - 125 =                                        
  5     جـ( ن = 3         ،     س = 0، 1، 2، 3

ل)س=1(+ل)س=2(+ل)س=3(  =                 ل )س ≤ 1( 
            ل)س=0(+ل)س≤1( = 1
            ل)س=0(=1-ل)س≤1(

            ل)س=0( =
            )    ()أ()1-أ( =
         x 1 x 1 )1-أ( =
                           )1-أ( =
                            1- أ   =
                                     أ =

              أ(    ن! = ل)2،5(+)     (
 4+ 4 x 5 = !ن                       

                       ن! = 24
 1 x 2 x 3 x 4 = !ن                      

                          ن = 4
  3    ب(      ملغي

 ـ)س( = ق )س(   8     جـ( ه
                            2س = 6س - س

        س + 2س - 6س = 0 س -4س =0 
       س) س - 4 (= 0

                                     س = 0    ، س = 4
                  المساحة )م( =         )  ق)س( - هـ)س(  (.دس        

                                           =         )6س - س - 2س (.دس
                                           =         )4س - س (.دس

                                           = 2س -
-           =                                           

                                           =                       =              وحدة مربعة
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

السؤال الخامس )17علامة ( :

              أ(    )      ( =  )     (
                      اما س = 6 

              او س+6  = 8  س = 2
  5    ب( نفرض س : وزن الطفل الذي تم اختياره عشوائياً

                   ل) الطفل وزنه اكثر من 4 كغم ( = ل )س≤4(
             ل )س≤4(= ل )ز ≤                  (

                                              = ل )ز≤      (
                                                               = ل)ز≤2(

                                                              = 1 - ل)ز      2(
0.9772- 1 =                                                              

0.0228 =                                                              
  10     جـ( س  =            =5   ،   ص =             =4

3.2-4
0.4

0.8
0.4

25
5

20
4

11
14 x 10

معامل الارتباط بيرسون الخطي )ر( =

=     

0.93 =                              =     

) س - س ( x ) ص - ص (

) س - س ( x                  ) ص - ص (

∑

∑∑

28
س

8
6

ر=1

ر=1ر=1

5

55

1            1                           1                      1               1           5       6  
4             4                           4                     2                2         6       7  
0            0                           0                      0              0           4       5  
9            4                          6                    3-           2-        1       3  
0             1                          0                      0          1-          4        4  
المجموع   25  20                                                   11                      10          14

الاجابة النموذجية    2009 الدورة الشتوية
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22س       ص   )س - س(     )ص - ص(          )ص - ص()س - س(      )س - س(      )ص - ص(



سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

S
A
L
E
E
M

A
L
5
A
T
E
E
B

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

2009 الدورة الصيفية

109



سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

S
A
L
E
E
M

A
L
5
A
T
E
E
B

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

2009 الدورة الصيفية

110



سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

S
A
L
E
E
M

A
L
5
A
T
E
E
B

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

2009 الدورة الصيفية

111



S
A
L
E
E
M

A
L
5
A
T
E
E
B

سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2009 الدورة الصيفية

السؤال الاول ) 16 علامة ( :

 رقم الفقرة          1                2        3                   4          5         6         7        8     

رمز الاجابة      ب                أ        د                  ب            ج         د           أ         د

 ـ                     ل)2،31(  -1 0.72  ـ    4   صفر   س-جا س +ج الاجابة           ل س+ج

لكل فقرة علامتان

السؤال الثاني )16علامة ( :

السؤال الثالث )17علامة ( :

!7
!5

دص
2س

دص
2س

س
3

1
3

2
3 

2 2-س

2-س

3 4

2

2

2

2

2
1 2 3

2

أ

3-
3

3-

ب

1

2

2

04

4

1
4
1

4
0

9
49

9
49

3
7

3
7

3
7

3
7

4
7

4
7

4
7

4
7

24
49

24
49

16
49

16
49

3

3

000

3

3

2

2

2

112

أ(    1(        س )8س + 3(دس =           )8س + 3س(دس

4           

                  = 2س + س + جـ

 ـ   + قا س ( دس         2 (        )ه

 ـ    + ظا س + جـ            x 1- =          3 ه

         3(               ص =  س

          5                          =  دس

                                     6س جا س .دس  =        6س  جا ص

                        =         3 جاص .دص = -3 جتا ص + جـ

                                                                   = -3 جتا س + جـ

ب(       د )س( =           دَ )س(.دس

4   

                د )س( =          )3س - 8س + 20(.دس
                                    = س - 4س + 20 س

                 د )20( = )20( -  4)20(+20)20( 
400 + 1600 - 8000 =                                   

                                  = 6800 دينار

 ـ)س( أ (      ق )س( = ه

 7        3 - س = 2س

               س + 2س -3 = 0

             )س + 3()س - 1( = 0          س = -3 ، 1

               م  =                )  ق)س( - هـ)س( (.دس

                   =          ) 3 - س - 2س ( .دس

                   =  3س -             - س

1,             =) 9 - 9 + 9- ( - ) 1 -              - 3( =                   

ب(       ل )س   1( =  ل )س = 0( + ل )س = 1(

)0.9()0.1()     ( + )0.9()0.1()     ( =                                        4   

) 0.9( ) 0.1 ( 4 +  ) 0.9 ( =                                             

 جـ(                        س           0          1          2

  6                      ل)س(

=         x         = )ل )0( = ل ) ب،ب          

=         x         +           x         = )ل )1( = ل )ب،ج (+)ج ،ب          

=          x          = ) ل )2( = ل )ج ،ج          
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

         س =                  =             = 5         ،            ص  =          =7

         أ  =                                                                                 =           = 1

2 = 5 x 1 - 7 = ب = ص - أس       

       ص = أ س + ب = س + 2

) س - س ( x ) ص - ص (

) س - س (

الاجابة النموذجية    2009 الدورة الصيفية

السؤال الخامس )17علامة ( : السؤال الرابع )14علامة ( :

أ(        ل )س   50( =  ل )ز                         (

  7                                        = ل ) ز 1.5(

                                              = 1- ل )ز  1.5(

0.0668 =  0.9332-1 =                                               

               العدد = العدد الكلي    x  الاحتمال

                             = x 5000 0.0668 = 334 طالب الناجحين

ب(

أ(          اما 2س = 6  س = 3

 2         او 2س = 8 - 6  س = 1

ب(     ملغي 

6 

ج(ـ    

        ر =

0.9-  =                                    =             6 

س ∑

2

41-50
6

22

2

A

30
6

42
6

28
28

) س - س (  ) ص - ص (

) س - س (  ) ص - ص (

9-
10 x 10

∑

∑

∑

∑

1                       2                     2                 1          9       6  
1                     1-                     1              1-        8       4  
9                       9                       3               3         10     8  
4                        2                       1               2          8       7  
9                        6                    2-          3-        5       2  
4                     10                  5-          2-        2        3  

28                 28                                                    42   30 

              113

2س       ص   )س - س(     )ص - ص(          )ص - ص()س - س(      )س - س(  
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

السؤال الاول ) 16 علامة ( :

 رقم الفقرة          1                     2               3       4         5      6         7            8     

رمز الاجابة      ج                      أ              ب       د       ب        ج          د             أ

-3الاجابة           قَ )س(   لو  س   +جـ              -3x4  1   5    ل)6، 3( -8و
4

السؤال الثاني )16علامة ( :

السؤال الثالث )17علامة ( :

دص
دس

4

دص
2س+1

دص
2س +1

)2س+1(
   س+ س-1

سس 2

2
1--2

1--2

1--2
1+-2

1--2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

4

3

3

3

4

4

2

0

0

0

3

2

2

2

2

1

000

3

3

2

22

2

3

4

4

1

0

3

2
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 ـ+  ظا)4س(  + جـ  ـ+ قا)4س({دس =  ه أ(             }ه

4    

ب(                                          =         )2س +1()س + س -1(.دس

6   

                                      ص = س + س - 1

                                                  = 2س + 1

                                                 = دس

           )2س + 1()س + س - 1(.دس=     )2س + 1( ص

           =           ص .دص  =  2ص   + جـ

          = 2     س + س - 1   + جـ

(ـ       ق )س(.دس =         )3س - 2(.دس +         ) 2س  + 6(.دس ج

6    

           = )س - 2س(       + )س + 6س(
)12 + 4( - )24 + 16( + )2 - 1(-)4 - 8( =          

16 - 40        +      1 + 4 =         

24    +   5 =         
29 =         

 أ(   ق )س( = ص

6 - 2س = 0

    4               س = 3

       يقطع محور السينات في الفترة     0 ، 4     عندما س = 3

                      م   =              ق )س( - ص 0 دس

                      م   =              )6 - 2س(.دس   =   6س - س
                           =   18 - 9 - 0 = 9     وحدة مربعة

                     م   =              ق )س( - ص 0 دس
                      م   =          )6 - 2س(.دس  =   6س - س

)9 - 18( - )16 - 24( =                          
                          =  8 - 9  =  -1  = 1     وحدة مربعة

               المساحة  الكلية = م    + م     = 9 + 1 = 10     وحدة مربعة

ب(     د )س( =              دَ )س(.دس

4    

               =        )3س - 4س + 3(.دس = س - 2س + 3س

                               د   )5(    = 125 - 50 + 15 = 90 دينار

جـ(      ملغي

4   

د(      ل)ن،3( = 6ل)ن،2(

     4   

ن)ن - 1()ن -2( = x 6 ن x )ن-1(

                                             = ن - 2 = 6
                                       ن = 8
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} )ص ص(،)ص ك (،)ك ص (،)ك ك({  =  Ω )1  )أ 
4   

)2      

ب(    ل )س  2( = ل)س = 0( + ل)س = 1(
            ل )س = ر( = )     (   أ  )1 - أ(

)0.7( x )0.3( x )     ( + )0.7( x )0.3( x )     ( = )2  ل )س                 
0.49 x 0.3 x 3 + 0.343 x 1 x 1 =                                             

0.441    +   0.343 =                                            

65( =  ل )ز                           ( (ـ    ل )س    ج
7    

                                                      = ل  )ز  0.5(

                                          = 1 - ل  )ز  0.5( 

0.9615 - 1 =                                          

0.3085 =                                           

عدد الطلبة الذين يحق لهم تقديم الطلبات = العدد الكلي x الاحتمال

0.3085 x 2000 =                                               

                                              = 6170 طالباً

السؤال الرابع )16علامة ( :

1-4

رن

5

30 31 

57 - 65
16

1-2
1-4

2 3

ن - ر

    س           0             1            2

ل )س(

         س =                  =             = 4         ،           ص  =                  =          = 14

         أ  =                                                                                 =           = 1.5

8 = 5 x 1.5 - 14= ب = ص - أس       

       ص = أ س + ب 

       ص= 1.5 س + 8

) س - س (

السؤال الخامس )15علامة ( :

أ(         ر =

4  

0.75 =                   =                          =                

ب(

س ∑

ن

)س - س( 0 ص - ص( ∑
)ص - ص( )س - س( ∑ ∑         

135
400 x 81   

135
20 x 9

22

2

8

8

20
5

70
5

ص ∑
ن

30
20

) س - س (  ) ص - ص ( ∑
∑

1                        0                      0             1-       14      3  
0                      0                       2                0        16      4  
9                     18                    6                3         20     7  
1                        3-                3-            1         11     5  
9                      51                 5-          3-          9      1  

20                     30                                                 70   20 
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2س       ص   )س - س(     )ص - ص(          )ص - ص()س - س(      )س - س(  
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السؤال الاول ) 16 علامة ( :

 رقم الفقرة              1            2       3       4          5        6           7                8     

رمز الاجابة           د             ج      ب       د          ج          أ            د               ب

 ـ   س   -7     -2   )      (  -2   ل)8، 2(  0، 1 ،2، 3 10الاجابة            جتاس+ ج
3

السؤال الثاني )15علامة ( :

10

7

7

5

5

دص
دس

1
2

6ن
2

1
2

1
2

دص
2)س + 1(

س
3

س
3

1
3

1
3

2
3

4
3

10-60
2

2س
2

س
2

25
2

9
2

2س
2

2

2

صصص

2

2

س+2س

س+2س

3

3

2
2

2

2

2

000

السؤال الثالث )19علامة ( :

2

2

1

1

1-

1-

س

25

535
س

س

ك

ك

1

11

1

11

1

1

0

0

113

2

2

1

25

5 3

3

1-

0

3 1

1

أ(   1(         )س + 1()س - 3( دس =        )س - 3س + س -3(دس

               =         )س - 2س - 3(دس =           -             -3س + جـ

 ـ     دس         2(      )س + 1(  ه

                 نفرض س + 2س = ص                 = 2س + 2

                    دس = 

 ـ+ جـ  ـدص =        ه  ـ                              =                 ه                    )س + 1( ه

 ـ       + جـ            =          ه

ب(        ع )ن( دن = ف )ن(

 ـ= 3ن + 3ن + جـ          ف )ن( =      )6ن + 3( دن =            + 3ن + ج

 ـ جـ=2        لكن ف )0( = 2  2 = 3 )0( + 3 )0( + ج

                     ف )ن( = 3ن + 3ن + 2

                    ف )3( = 3)3( + 3)3( + 2

2 + 9 + 27 =                                      

                                      = 38 م

 أ(   لايجاد نقاط تقاطع منحنى الاقتران مع محور السينات نجد        

        اصفار الاقتران

        ق)س( = 0

      1 - س  = 0  س = 1 ، س = -1

                        =           ق )س( - ص 0 دس

        المساحة  =        ) 1 - س ( دس  = س - 

)           + 1- ( - )          - 1 ( =                              

                              = 2 -           =                وحدة مربعة

ب( عندما ع   = 10، نجد قيمة س   التي تقابل    ع   من الاقتران

           ع  = ق )س( 10 = 60 - 2س  س =                      = 25

          فائض المستهلك )ف   (=        ق )س(دس - س × ع

            )ف    ( =         )60 - 2س(دس - 25 × 10

                              = 60س -                     - 250

            = 60 × 25 - )25( - 250 = 875 - 250 = 625 دينار

 ـ   دس +        س دس جـ(         ق)س(دس =         ه

 ـ        +            = ه

 ـ +               -  ـ - ه          = ه
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 أ(      )      ( = )       (  س = 2      او س = 7

)1 ب(   احتمال اصابة الهدف مرة واحدة على الاقل = ل ) س 
            = ل)س = 1( + ل)س = 2(+ ل)س = 3(+ ل)س = 4(

            = 1 - ل )س = 0(
)0.4 ()0.6()      ( - 1 =                 

)0.4 ( - 1 =               

0.0256 - 1 =                

 0.9744 =             

جـ( بما ان عدد الطلبة الناجحين 5398 طالباً اذن

نسبة النجاح =                         =              = 0.5398

اذا فرضنا ان القيمة المعيارية لعلامة النجاح هي  أ   فان

         ل ) ز  أ ( = 0.5398   بالرجوع للجدول أ = -0.1
         لايجاد علامةالنجاح نستخدم القانون:

                      ز =
         -0.1 =                          -1 = س - 55

                                                        س = -1 + 55
54 =                                                               

السؤال الرابع )16علامة ( :

2

5

7

40

س929

عدد الناجحين
العدد الكلي

5398
10000

س - 55
10

س - س
ع

4

4

0

السؤال الخامس )15علامة ( :

أ(

س   =                                       =                =  4

ص  =                                        =               = 6

ر  =                           =                     -    0.5

ب(   1(     أ = 5     ،     ب =  53

           2(  ص = 53 + 5س

5 × 5 + 53 =                             

78 = 25 + 53 =                             

          3( الخطأ في التبؤ = القيمة - القيمة المتنبأ بها

                 القيمة المتنبأ بها ص = 53 + 5 × 8

93 = 40 + 53 =                                                              

                              الخطأ في التنبؤ = 95 - 93 

2 =                                                              

                 
                     انتهت الاجابة النموذجية

7
20 × 10   

7
200  

20
5

30
5

4+6+3+5+2
5

9+7+3+6+5
5

~

1             4                        2                      1-             2-         5         2               1      
0               1                        0                         0                1            6        5               2      
9               1                       3                        3-            1-          3       3               3      
1                 4                    2                            1                2           7      6                 4      
9                0                     0                           3              0              9       4               5      

المجموع                            20    30                                                                   7                       10             20

2رقم الطالب   س    ص )س - س(  )ص - ص( )ص - ص()س - س(  )س - س(  )ص - ص(   2

8
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السؤال الاول ) 16 علامة ( :

 رقم الفقرة           1              2         3           4          5              6          7          8     

 ـ          ب         أ  ـ          أ           د        ب           ج رمز الاجابة        د              ج

 ـ   -6     صفر   س     ل )7، 3(                 صفر      -1 سالاجابة                   +ج
4

ل)6، 2(
!2

2
3

)1(
3

2
3

2
3

1
2

7
6

س
2

3-2

3-2

السؤال الثاني )15علامة ( :

السؤال الثالث )16علامة ( :

دص
دس

2س
2

)س + س + 7(
4-

دص
3س +1

دص
3س +1

دص
ص

3س + 1
)س + س +7(

3س + 1
ص

ص
4-

2س
2

1
3

1
3

1
3

1
3

1
3

1
2
1
2

7أ
7

21
7 2

3
2
3

1

1

1

1 1

11
1

1

1

0

1

1 1

2

0

1-2

2

2

2

3

2

4-

وحدة
مربعة

4-

2

25

55
5-

3س

3س

3س

3س

0 x 3

2

ج

3

س

5

2

أ

000

000

1

0

5

2

أ

1

1

0

2

2

11 
س +

2 
= )

س
ق )

1
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أ(   1(          )  س  +  س (  دس =          x س  +

10    

=             +          = 0 -            +  )1(          =            

     2( نفرض ص = س + س+ 7                 = 3س + 1

                       دس =                                                                       . دس

      =                              x                     =                       =          ص.دص

 ـ       =                                      + جـ        =              + ج

         ب(    قَ )س( = هـ

    5             لكن                قَ )س( .دس =  ق )س( + جـ

 ـ.دس                                                   ه

 ـ =  ق )س(  ـ + ج        ق )س(               ه

 ـ     +جـ                       لكن ق )x               = 1  1= )0 ه

 ـ= 1 -              =  ـ  ج                                                     =             x 1 + ج

 ـ    +                                     ق )س( =             ه

أ(   عندما   ع  = 21 نجد قيمة س  التي تقابل   ع   من العلاقة المطلوبة

  7     21 =  11 + 2س   21 - 11 = 2س

           10 = 2س   س   = 5

         ف   = ع  x س  -          ق )س( .دس

                   = x 21 5 -       )11 + 2س (.دس

                  = 105 - )11س +                           (

                     = x 11(  - 105 5 + 25 - 0( = 105-80=25 دينار

ب(    م =         )2س + 1(.دس =                + س      = 4 + 2 - 0 = 6

5    

حل آخر:-

        من الشكل المجاور: م = م  +م
م  = مساحة مستطيل

x 1 = 2 وحدة مربعة  2 =    
م   = مساحة مثلث

x الارتفاع x طول القاعدة         =     
x 4 = 4 وحدة مربعة  2 x        =     

م    =  2 +4  = 6 وحدة مربعة

جـ(            7.دس = 21  7س       =21

4  

21 = 1 x x أ - 7   7

             =            أ = 3
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أ(                )6،ر(=

3  

           ل )6،ر( = 30            ،             لكن x 6 = 30 5  ر = 2

!3 x                             = !3 x                       = !3 x )     (  )ب

4  

126 = 1 x 2 x 3 x                                =                                     

جـ(   ل )س = 0( = )   ()0.1() 0.9(

0.81 =                                 6   

         ل )س = 1( = )   () 0.1()0.9(

0.18 =                                      

          ل )س = 2( = )   ()0.1()0.9(

0.01 =                                     

د (     ل )س   60( = 1 - ل )س   60(

   5                                       = 1 - ل )ز                          (

                                              = 1 - ل )ز  1(

0.8413 - 1 =                                              

1000 x 0.1587 =                                              

                                                     = 1587 شخصاً اعمارهم تزيد عن 60 سنة

السؤال الرابع )18علامة ( :
2ل
2

60
2

ل )7،5(
!5

!7
!2 x !5

!5×6×7
1×2×!5

52- 60
8

2

1

0

0

1

2

7
5

2
0

2
1

2
2
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السؤال الخامس )15علامة ( :

أ(
5 

        ر =                                                                    =                    =             =

ب(   1( ص = x 0.6 10 + 1 = 6 + 1 = 7  أخطاء

 5           2( الخطأ بالتنبؤ = القيمة الحقيقية - القيمة المتنبأ بها

1 + 15 x 0.6 = ص           
1 + 9 =                   

                  = 10 أخطاء
         الخطأ بالتبؤ = 6 - 10

4 =                                   

جـ(             ز  = 2

  5     لكن ز  =

= 2                      

                 12 = س - 65

                12 + 65 = س    س = 77

)2     - س( 0 ص - ص( ∑
)ص - ص( )س - س( ∑ ∑         

1
2 x 2   

1
4   

1
2   

س - س
ع

س - 65
6

2

س=1س=2

A

1                 0                      0                          1                 0           4         2               1      
1                 1                     1                        1-            1-          2        1               2      
0                 1                        0                        0                1            3        3                3      
المجموع                              6        9             0                   0                          1                             2                 2

128

2رقم الطالب   س    ص )س - س(  )ص - ص( )ص - ص()س - س(  )س - س(  )ص - ص(   2

    س           0             1            2

ل )س(    0.81   0.18   0.01
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السؤال الاول ) 16 علامة ( :

 رقم الفقرة        1          2        3       4                 5                6            7           8     

رمز الاجابة    ب          ج       ب       ج                 أ                 ب           ج           د

10الاجابة                6      -2      3         5      )     ()     (      0.3       9       0.85
4

5
3

3
س

السؤال الثاني )17علامة ( :

السؤال الثالث )16علامة ( :

دص
دس

دص
6 -2س

دص
6 -2س

3
4

3
4

س
3

8-
3

8
3

16
3

32
3

6س
2

2

 3-4 4-32

2

22

2

22

2-

2-2-

22

3

2 3

3

هـ

22

3

-

2

2
3

3

4

4

2

1

2

2

22

0

0

0

0

000

000

000

0

2

2-

132

أ(   1(          )قاس +            (.دس

8      

                 = ظا س + 3لو   س   + جـ

     2(            6س - س x )6 - 2س( .دس

                  نفرص ان ص =6س - س                    = 6 -2س

                       دس  = 

 x )6 -2 س( x ص                                   

 ـ                   )6س -  س ( +  جـ                                          x ص + ج

         ب(                   ق )س(.دس = 12

5    

             ) 3س + 3ق )س( (.دس =       3س .دس +  3      ق )س(.دس

36 + 0 - 8  12 x 3 +          س           

44 =                                                                           

  4   ج(    قَ )س( = 4س - 6س    ق )س( =             قَ )س(.دس

                        ق )س( = س -                    + جـ

 ـ = 1  ـ= 5  ج                        ق )2( = 5   4 + ج

                       ق )س( = س - 3س + 1

أ(    نجد نقاط التقاطع بين المنحنيين  ق )س( = ص

 8          س - 1 = 3  س = 4  س = +2

                 م =          3 - )س - 1(.دس

                     =       3 - س + 1.دس =         )4 - س(.دس  

                    4س -                  = )8 -          (- )-8 +            (

 =              -16 =                                

  4   ب(      ملغي

(ـ    3)ن!( + 3! = 366  5   ج

                       3 )ن!( + 6 = 366  3)ن!( = 360

                       ن! = 120  ن! =  5×4×3×2×1

                      ن   =   5
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الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2011 الدورة الصيفية

  5   أ(   ن = 3     ،  أ = 0.6     ل )س  2( ؟

                ل ) س  2(  = ل )س=2( + ل )س=3(

                ل )س = ر( = )     ( أ ) 1 - أ(

                   ل )س  2( = )     ( )0.6()0.4( + )     ()0.6()0.4(

)0.6 ( +)0.4(  )0.6 ( 3 =                                               

 5   ب(   س = 60   ،    ع  = 4       ،    ز = -3      ،      س = ؟!

                     ز =                       -3 =

                       س - 60 = -12    س = 48

 6   جـ( س = 3.5 كغم        ،         ع   = 0.5 كغم

                     ل )س   3( ؟!

                    ل ) س   3( = ل ) ز                      (

                                                  = ل )ز  -1( = ل )ز  1(

0.8413   =                                                           

السؤال الرابع )16علامة ( :

رن

3232

3.5 - 3
0.5

س - س
ع

س - 60
4

2

2

3

3

0 0
00

ر
ن-ر

السؤال الخامس )15علامة ( :

أ(
9 

  

    س =              = 6          ،          ص =              =  5

  ر =                                                                    =                    =

)س - س( =40 )س - س()ص - ص( = 80 ، ∑ ب(   ∑

 6           س = 6 ،  ص = 13

               ص = أس + ب
     

            أ    =                                                          =               = 2

           ب = ص - أس    ب =  13 - 2 × 6
                                                 ب = 1

                   المعادلة  هي   ص = 2س + 1

)س   - س( ) ص - ص( ∑

)ص - ص( )س - س( ∑ ∑         

)س   - س( ) ص - ص( ∑

)س - س( ∑   

2-
6 x 8   

2-
48   

80
40

30
5

25
5

2

2

55

6

5

6

5

2

س=1

س=1

س=1

س=1

س=1

س=1س=1

A

A

2-                   1          4         1-        2          4        8  
0                     0           0           0          0           5       6  
0                     0            4           0        2-       5        4  
0                       4           0            2         0         7        6  
0                     1           0         1-          0         4         6 
2-                  6            8                                   25    30 

0
00
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2س       ص   )س - س(     )ص - ص(          )ص - ص()س - س(      )س - س(  
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2012 الدورة الشتوية

السؤال الاول ) 20 علامة ( :

 رقم الفقرة          1                     2        3    4    5           6         7    8       9     10    

رمز الاجابة     ب                  د            ج   ب      أ           أ            د     أ         ج       د

 ـ  جتاس + س   4      19         2     ل ) 3،2(      4              طردي   0.6 2الاجابة              س+ج
5

!5
!2

2
س

س
4-

2س+3
جتا)س+3س(

2س+3
جتا)س+3س(

السؤال الثاني )14علامة ( :

دص
دس

دص
جتاص

هـ

5-

4-

س

س

2

22

2

2

2

2

3

33

333

1

1-

1-1-

1-1-1-

1-

السؤال الثالث )12علامة ( :
8ن
2

4.4
2

2

1

1

11

111

1

2

2

1 1

1
1

1

1

ك

س

6

000

6

1
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 ـ(.دس أ(   1(          )س +          + ه

 ـ+ جـ  4                  =          +  2 لو   س   + ه

      2(                                             .دس

 5             نفرض ان ص = س+ 3س       ،                     = 2س+ 3

                      دص = ) 2س +3 (.دس

                                                                      = .دس

                                                                   =         قا ص.دص

 ـ- ظا )س + 3س( + جـ                                                                   = ظا ص + ج

        ب(               ق )س(.دس =            ق )س(.دس +            ق )س(.دس

5    
2  +  6  =                                                                         

8  =                                                                         

                       } ق )س( + 5{.دس  =          ق )س(.دس +           5.دس

                                                                                         =   8  + 5س
)1-×5 - 3×5 ( + 8   =                                                                                        

20 + 8    =                                                                                        
28   =                                                                                        

 ـ= 4ن + جـ أ(      ت )ن( دن =   ع )ن(       8 ن دن =             دن + ج

 ـ=3  ـ    ج  8        ع )0( = 3   3 = 4)0( + ج

                 ع  )ن( = 4 ن + 3

 ـ)س  (  ب(    ق )س  ( = ه

 7        70 - 4 س   = 10 + أس    70 - 10 = 6س  + 4س   

               60 = 10س = 6 س   = 6

           ن )6( = 70 - 4 × 6  ن )6( = 46

            سعر التوازن   ع   = 46

ف   =         ق )س(.دس - س  ع

                     )70 - 4س(.دس - 6 × 46

                     = 70س -                 - 476

276 - 72 - 420 =                     

276 - 348 =                     

                     = 72  وحدة نقدية
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2012 الدورة الشتوية

  6   أ(   )     (+)    ()    (+)    ()    (

×                  +                  ×                  +                  ×           =                

216   =  56+112+48 =                

 5   ب(

            ل )س = 0( = )    ()    ()    ( =

            ل )س = 0( = )    ()    ()    ( =

            ل )س = 0( = )    ()    ()    ( =

            ل )س = 0( = )    ()    ()    ( =

 7   جـ(    ل )س   50(  ل )ز                    (

                                                        = 1 -  ل )ز   1.25(

0.8944 - 1 =                                                       

0.1056 =                                                       

               عدد الطلبة الذين تزيد اوزانهم عن 50كغم

                                               = عدد الطلبة الكلي  × الاحتمال

0.1056 × 10000 =                                           

                                          = 1056 طالباً

السؤال الرابع )18علامة ( :
82

30

31

32

33

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

82 424140

!8
!7

!8
!2×!2

!8
!2×!6

45 - 50
4

!4
!1×!3

!4
!4

!8
!3×!5

1-8
1-8

1-8

3-8

3-8
3-8

3-8
1-8

    س           0             1            2            3

ل )س(

السؤال الخامس )15علامة ( :

أ(    ز =                    2 =                       6 - س - 60 = 66
9 

ب(
7 

  

  ر =                                                                    =                    =               =

جـ(  معادلة الانحدار ص = أ س + ب
 6         أ =                                                            =             =             = 0.4

                  ص =                        =               = 8

                   س =                        =                = 8

              ب = ص - أس  ب = 8 -             × 8 =

المعادلة هي ص = أ س + ب

                             ص =              س  +

)س   - س( ) ص - ص( ∑

)ص - ص( )س - س( ∑ ∑         

)س   - س( ) ص - ص(
∑

)س - س( ∑         

6
10 x 10   

6
100   

6
10   

20
50

2
5

40
5

40
5

2
5

2
5

24
5

24
5

∑ ص
5

∑ س
5

س- س
ع

س- 60
3

2

2

55

5

5

5

ر

ر

5

5

2

س=1

س=1

س=1

س=1

س=1

س=1

س=1

س

س

س

A

A

2                    1          4        1-         2-       6       3  
0                     4          0          2-         0        5        5  
2                    4           1           2           1         9        6  
2                     1             4          1          2         8        7  
0                        0          1          0          1-       7        4 
6                  10        10                                                      
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2012 الدورة الصيفية

السؤال الاول ) 20 علامة ( :

 رقم الفقرة       1       2        3       4             5          6      7      8       9         10     

رمز الاجابة  ب     د          ج         ج         ب             د       أ     ب        أ          د

 ـ )    (   8   3×4  -1  -0.8 6الاجابة             3    -5   هـ-1   -8   لو   س + ج
3

قا س
3
1
3

3س- 6
   س - 6س +9

3س- 6
   س - 6س +9

السؤال الثاني )14علامة ( :

السؤال الثالث )12علامة ( :

دص
دس

3س
3

3س
2

27
2

8س
2

5
4
5
4

دص
ص

2

2

2

3

23

1

2

2

2

3

3

3

5

5

1--5

4-5

4-5

1-5

2

2 0
00

2

2

9

99

9

5

99

3

35

3

3

33

هـ
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أ(   1(          }          - 2س + 12{.دس

 9                  =            ظا س   + 12س + جـ

      2(                                             .دس

 5             نفرض  س - 6س + 9 = ص

                                                =  3س - 6

                              دص = ) 3س - 6 (.دس

                                                                       .دس =

            =           ص  .دص 

                                                                 =              ص    + جـ 

                                                                =             ) س -  6س + 9(   + جـ

ب(          } ق )س( - 7 {.دس =            ق )س(.دس -               7.دس

     5    
                            ق )س( .دس  =          ق )س(.دس +           ق )س(.دس

4- = 12- +  8   =                                                                                         
                                        }ق )س( - 7 {.دس = -4 - 7 ) 9 - 3(

46 - = 42 - 4- =                                                                  

أ(   1( د)س( =           دَ)س(.دس

 5          د)س( =          )3س - 8س + 5( .دس

              =                -                 + 5س

ب(    ف)ن( =              )6ن + 8(.دن

 3                          =  3ن + 8ن +جـ

 ـ= 3              ف )0( = 3   ج

               ف )ن( = 3ن   + 8ن + 3

جـ(   نجد نقط تقاطع المنحنى  مع محمور السينات

  4     3س + 6 = 0   س = -2 لا ينتمي للفقرة    1 ، 3

                                    م =            ) 3س + 6( .دس

                                      =                       + 6س         =                     + 18 - 0

                                    =  31.5 وحدة مربعة
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2012 الدورة الصيفية

  5   أ(   ل )ن،3( = 3ل )ن،2(

                ن )ن - 1()ن - 2( = 3ن )ن - 1(

                         ن - 2 = 3

                              ن = 5               

 6   ب(      

            ل )س = 0( = )     ()     ()     ( =

            ل )س = 1( = )     ()     ()     ( =

            ل )س = 2( = )     ()     ()     ( =

 9   جـ(    ل )280   س  320(

                             )2                   ل )                            ز                          (   ل )-2 ز 

                               = ل )ز   2( - ل )ز  2(

                               = ل )ز  2( - )1 - ل )ز - 2(

)0.9772 - 1( - 0.9772 =                               

0.0228 - 0.9772 =                               

0.9544 =                                

               عدد الموظفين = 0.9544 × 10000

                                                = 9544 موظفاً

السؤال الرابع )18علامة ( :

ر

ر

22

21

207-10

7-10

7-10

3-10

3-10

3-10

9
100

9
100

41
100

41
100

49
100

49
100

300-280
10

300-320
10

    س           0             1            2

ل )س(

السؤال الخامس )15علامة ( :

أ(    ز =                    2 =                       6 - س - 60 = 66
7 

 

  

  ر =                                                                    =                    =  

ب(  
 6         أ =                                                            =             =         

                  ب = ص - أس

7 ×            - 9 =                         

              ب = 5

           المعادلة هي ص =              س  + 5

)س   - س( ) ص - ص( ∑

)ص - ص( )س - س( ∑ ∑         

)س   - س( ) ص - ص(
∑

)س - س( ∑         

7
10 x 10   

7
10   

16
28

4
7

4
7

4
7

س- س
ع

س- 60
3

2

2

55

5

ر

رر

5

5

8

2

س=1

ل=1

س=1

ل=1

س=1

س

س

س

0            1                    0                  0             1        6       8  
1             0                    0             1-            0         5       7  
1            1                1-                 1       1-         7        6  
4          4                     4                  2           2         8       9  
4           4                    4               2-       2-       4        5 

المجموع                                                                            7                   10         10
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2013 الدورة الشتوية

السؤال الاول ) 20 علامة ( :

 رقم الفقرة       1    2        3          4       5      6      7            8              9       10     

رمز الاجابة    د     ج          أ         ب       أ        ج       د          ب              أ           ج

2الاجابة            14  5                                 34   0.1  10  عكسية   -0.6  8
3

4ظاس
+جـ

6س - 4
3س - 4س + 1

السؤال الثاني )14علامة ( :

دص
دس

1
ص

1
2

1
2

1
3

1
3

1
2

27
2

1
2

25
2

8

6

5

5

6

2

س3

س

2

2

هـ

هـ

2-

5

55

5

5

5

5

2-

2-2-

2-

2-

2-

السؤال الثالث )16علامة ( :

22

22

1 1

1

1

1

1

2

2

2

1 ج

1

11
0

00

2

3

5س

5

3

3

0

00

0

0

3
0
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 ـ   - جا س(.دس أ(   1(           ) 6س + 3ه

 ـ+ جتا س + جـ                      =  2س + 3ه

      2(  نفرض  ص = 3س - 4س + 1

                                        =  6س - 4      ،    دص = )6س - 4(.دس

                                           دس =                   .دص = لو    ص    + جـ

                                                             = لو   3س - 4س + 1   + جـ

ب(                        ع )س( دس = 4     ،           ع )س( دس = -8 

     5    
                             )  3ق )س( +   ع )س( - س   (.دس

        =  3         ق )س(دس +           ع )س( دس -          س  دس

        = 3 × 6 - 8 - )           س (         = 10 - )            - 2 (

-  =                                                                                    

أ(       ق  )س( =  هـ)س(

            س - س = 2س            ،        س - 3س = 0

            س )س - 3( = 0        ،         س = 0       ،       س  =  3

        م =      ) 2س - )س - س(  (.دس =       )3س - س(.دس

          = )         س -           س  (      =            - 9 =            4 وحدة مربعة

ب( نجد قيمة س    عند    ع   = 32 من العلاقة المعطاه

          12 + 4س  = 32     ،     4س  = 20     ،     س  = 5

 ـ)س(.دس = 32 × 5 -      )12+4س(.دس     ف  =  ع  س   -       ه

           = 160 - )12س + 2س(

          = 160 - )60 + 50 ( = 50 دينار

جـ( ع )ن( =          ت )ن(.دن =        8 دن = 8ن + جـ

 ـ  = 2       ،        ع )ن( = 8ن + 2          ع )0( = 2     ،     ج

     ف )ن( =         ع )ن( .دن =        )8ن + 2(.دن

                       = 4ن + 2ن + جـ

 ـ  = 10     ف )0( = 10           ج

    ف )ن( = 4ن + 2ن + 10



S
A
L
E
E
M

A
L
5
A
T
E
E
B

سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2013 الدورة الشتوية

أ(  1(عدد طرق اختيار المعلمين = )      (

             عدد طرق اختيار الطلاب   = )     (

                    عددطرق اختيار اللجنة = )     ( × )      (

                                                     =                       ×                  = 360 طريقة

ب( 1( س تأخذ القيم }0، 1، 2{

         2(   ل ) 0( = )     ()0.3()0.7( = 0.49

                   ل )1( = )     ()0.3()0.7(  = 0.42

                   ل )2( = )     ()0.3()0.7(  = 0.09

جدول التوزيع الاحتمالي هو :

جـ(   نجد قيمة   ص   عند   س = 60

            ص         = 0.3×60+10 = 18+10 = 28 ألف دينار

            الخظأ في التنبؤ = القيمة الحقيقية - القيمة المتنبأ بها

                                        = 27.4 - 28 = 0.6 ألف دينار

السؤال الرابع )16علامة ( :

ر

ر

0

0

2

2

س=60

A

A

22

21

20

53

53

92

92

3×4×5
1×2×3

8×9
1×2

    س           0             1            2

ل )س(   0.49    0.42   0.09

66

8

5

5

السؤال الخامس )14علامة ( :

أ(    ل )ز                    ( = ل )ز          (
        ل ) ز         ( = 0.6915

      عدد الطلبة الناجحين = العدد الكلي × الاحتمال
                                                        = 10000 × 0.6915 = 6915 طالباً 

ب(

س =           = 8

ص =           = 9

4ر =                    =                   =            - 0.32
16 x 10   

4
10      4   

1
10

40
5

~

45
5

54-50
8

1
2

1
2

1             1                           1                  1-           1-         8       7  
4                4                         4                  2-          2-         7       6  
1               1                         1                   1               1         10     9  
1              4                         2-              1-             2         8     10 
0             0                          0                     3              0         12     8  

المجموع    40   45                                                  4                          10          16

22س       ص   )س - س(     )ص - ص(          )ص - ص()س - س(      )س - س(      )ص - ص(
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2013 الدورة الصيفية

السؤال الاول ) 20 علامة ( :

 رقم الفقرة       1    2        3              4          5        6      7      8        9       10     

رمز الاجابة   

 ـ  0.7 صفر   6                 21  )4، 8( ع)ن(الاجابة           -1  -4                  س+ج
= 6ن+8

طردي
قوي

السؤال الثاني )15علامة ( :

دص
2س

دص
42-230س

3
12
3

3
2

س
3

64
3

64
3

96
3

32
3

32-
3

5
س

2
3

2
3

1
2 8

7

2

2

2

2

2

هـ

3

6

666

6

1-

1-

3-2
3-2

1-2

1-

3

333

1-

3

3

6
3

5

6

5

السؤال الثالث )16علامة ( :

2

2

3

22
3

2

3

1

1

1 ك
0

0

0

س

4

4

111

0
00

4

4

0

0
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 ـ- 5لو  س  + ظاس + جـ  ـس -           + قا س(.دس=       ه أ(1(      ) ه

      2(      2س     س + 3  .دس

            نفرض ص = س + 3   دس =

                   2س    س + 3 دس =      2س    ص .              =     ص.دص

 ـ=         )س + 3( + جـ                                                                  =          ص + ج

ب(           ق )س(دس = 5   ،             ق )س(دس  = -5

                    ق )س( دس =       ق )س( دس +        ق )س( دس = -8+5=3

                    ) ق )س( + 2س  (دس =        ق )س( دس +        2س دس

                                                                                    = 3 + س           = 3 + ) 36 - 9(

30 = 28 + 3 =                                                                                    

أ(       قَ )س( =  ميل المماس لمنحنى الاقتران عند النقطة ) س، ص(

         قَ )س( = )3س - 1(

          ق )س( =         قَ )س( دس

                             =      )3س - 1( دس

 ـ          لكن ق )2( = 4           ق )س( = س - س + ج

 ـ = -2  ـ   ج                        4 =  8 - 2 + ج

          اذا     ق )س( = س - س - 2

ب( عندما   ع   = 30 نجد قيمة  س   التي تقابل    ع   من الاقتران

              ع   = ق )س(

               30 = 42 - 3س     س   =                      =             =  4

             فائض المستهلك ) ف      ( =         ق )س( دس - س   ×   ع

                                                                   =        )42 - 3س(دس - 4×30

                                                                  = 42 س -         س       - 120

                             = 168 - 24 - 120 = 168 - 144 = 24 دينار

جـ(  لايجاد نقاط تقاطع منحنى الاقتران مع محور السنات نجد   
            اصفار الاقتران
          ق )س( = صفر

         س - 4س = 0  س  )س - 4( = 0
          س = 0 ، س = 4

         م =         )س - 4س(دس  =   )        - 2س(

) 32 -         (    =                                                                  

                                    =    )          -          (   =                    =            وحدة مربعة
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

أ(     ل )6، 2( = 6 × 5 = 30

45 =              =                      = )      (         

90 = 45 × 2 = )       ( × 2        

         ن! = 30 + 90 = 120

         5 × 4×3×2×1= 120  ن = 5

ب( 1( س  = }0، 1، 2{

         2(   ل ) 0( = )     ()0.8()0.2( = 0.04

                   ل )1( = )     ()0.8()0.2(  = 2× 0.8× 0.2 = 0.32

                   ل )2( = )     ()0.8()0.2(  = 1× 0.64 × 1 = 0.64

جـ(   ل )س   72( = ل ) ز                        (
                                              = ل )ز  - 0.6(

                                              = 1 - ل ) ز  0.6(
0.7257 - 1 =                                             

0.2743 =                                             
           عدد الاشخاص  الذين تقل اوزانهم عن 72 كغم

0.2743 × 20000 =                                              
                                             = 5486 شخصاً

الاجابة النموذجية    2013 الدورة الصيفية

السؤال الرابع )16علامة ( :

ر

ر

0

0

2

2

11

22

75-72
5

21

20

102

102

90
2

9×10
2

    س           0             1            2

ل )س(    0.4      0.32   0.64

5

5

6

6

8

السؤال الخامس )14علامة ( :

أ( ص  = أس + ب

             أ =                                                           =              = 0.8

        ب = ص - أس   ب = 15 - 0.8 × 10  ب = 7

        المعادلة   ص  = 0.8س + 7

ب(

س =           = 12    ،        ص =           = 14

ر =

 

ر =                   =

0.7 =

28
40×40

16
20

28
40

60
5

70
5

4                      4               4             2-          2-      12   10 
0                      0             16             0                4       14   16 
0                       4               0           2                  0        16    12
8                     16             4              4               2         18    14

16                    16          16            4-          4-      10       8 
المجموع    40   45                                            40         40                     28

22س       ص   )س - س(     )ص - ص(     )س - س(      )ص - ص(     )ص - ص()س - س(

)س   - س( ) ص - ص( ∑

)س - س( ∑         

)س   - س( ) ص - ص( ∑

)س - س(∑ )ص - ص( ∑         

2

8

22

5

ن

نن

ر=1

ر=1

ر=1

ر=1ر=1

ر

ر

ر

رر

ر

ر
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2014 الدورة الشتوية

السؤال الاول ) 17 علامة ( :

السؤال الثاني ) 17 علامة ( :

أ (   ق   =  هـ
         س  = 2س  + 3

         س  - 2س  - 3 = 0
          ) س - 3 ( ) س + 1 = 0

          س = 3 ، -1
م     =         ) 2س + 3 (  - ) س   ( دس

       =  س   + 3س  - 
)         + 3 - 1 ( - ) 9 - 9 + 9 ( =       

10           =           - 2 + 9  =       

2س
3

2
3

2
3

دص
3س

دص
3س

5
3

3س
3

1
3

1
3

1
3

24
3

6
2

س
31

3 1
3

2
3

1
س + هـ

1
2

3
2

1

6

6

6

6

6

62

2

2

6

1 0

1-

1-

1-

1-

1-

1-1-

1-

1-

2

0

2

2س

2س

2س

2س

هـ

هـ

هـ

هـ
0

2

2

2

2

2

2

3

3 1-

2

2

3

2

2

3

3

1

0

3

1-
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ب(         3ق ) س ( دس  - 2 دس = 10

                  3ق ) س ( دس  - ) 2س ( = 10

                   3ق ) س ( دس - ) 12 - ) -2 ( ( = 10

                  3ق ) س ( دس = 10 + 14 = 24

                  3ق ) س ( =             = 8

                 3ق )س( دس =          ق )س( دس +           ق )س(  دس

   15         = ق )س(  دس + 14

                   = ق )س(  دس = 8 - 14 = - 6

أ(   1(           )     س + 3س( ص

                     =        س  + 3س      دس

+                =                     

) 0 + 0 ( - ) 1 + 1 ×           (  =                     

= 1 +            =                                                  

      2(  نفرض  س    - 1 = ص

                                     دس = 

                        س  جا ) س  - 1 ( دس

        =         س     جا ص ×                         =                      جا ص   دص

        = -              جتا ص + جـ

                    = -               جتا ) س      - 1 ( + جـ

ب (    د)س( =      دَ )س( دس 
              =     60 س    - 30 س + 6 دس

              = 20 س 3 - 15 س    + 6س
              د  )4( = 20 × 64 - 15 × 4 + 6+ × 4

1244 = 24 + 60 - 1280 =             

 ـ       -                          دس جـ(         ق ) س (  =        6 ه
 ـ      +  جـ  ـ      - لو      س + ه                   =             ه

 ـ   + جـ  ـ      - لو        س + ه                  = 3 ه
 ـ) 1،0 (   ق   )0(  = 1                        ق    يمر بـــ
 ـ= 1  ـ+ ج  ـ  - لو     ه                        ق ) 0( = 3 × ه

 ـ = 1                       3 - 1 + ج
 ـ= 1 - 2 = -1                        ج

 ـ     -1  ـ      - لو       س + ه                       ق )س( = 3ه
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2014 الدورة الشتوية

السؤال الثالث ) 14 علامة ( :

السؤال الرابع ) 15 علامة ( :

أ(      ف )ن( =         ) 4ن + 6 ( دن
= 2ن   + 6 ن + جـ 	

 ـ= 10  ـ= 10  ج           ف )0( = 0 + 0 + ج
          ف )ن( = 2 ن    + 6ن  + 10

          ف )3( = 2 × 9 + 6 × 3 + 10 = 46

أ(      )معلمين وطالب ( + ) 3 معلمين (
)       (×)      ( +)       ( ×   )        (         

1 × 20 + 8 × 15 =         
140 = 20 + 120 =         

ب(     النسبة  =                       = 0.5793
              ل ) ز  أ ( = ) 0.5793 (  ز = 0.2

              ز =

= 0.2              
              2 = س - 62

              س = 64

ج(     ر =

=                      =                                                =                

ب(     )       ( =                                   =

               ل ) ن ، 3 (  = 6 × )        (

               ن  × ) ن - 1 ( × ) ن - 2 ( =

              ن  - 2 = 3  ن = 5

ب  ب  ب   ، و  ب  ب   ، ووب   ، ووو      =Ω )  ج
                                                  وب و  ، ب و ب ،
                                                  ب و و ، و ب ب ،

ن
2

ن
2

5س
2

ل ) ن ، 2 (
!2

ن × ) ن - 1 (
2

6 × ن × ) ن - 1 (
2

5793
1000

س - س
ع

س - 62
10

س

6

2

0

0

ج

6

0

س                0           1         2          3   

1

8   
3

8   
3

8     
1

8

ل)س(    

62816380

48  -
100×64

48 -
10 × 8

6  -
10

)س   - س( ) ص - ص( ∑
)س - س( × ∑ )ص - ص( ∑         22
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جـ(       عند التوازن
ق  = هـ 	

48 + 3س  = 5س 	
48 = 8س  س = 6 	

ع = 5 × 6 = 30 	
 ـ    دس ف    = ع × س -           ه 	

= 30 × 6 -           5س    دس 	

90 = ) 0 - 90 ( - 180 =         )                ( - 180 =            
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2014 الدورة الشتوية

س - 60
6

السؤال الخامس ) 17 علامة ( :

أ(  1( 2 =

               12  = س - 60 
               س  = 72

       2 (  نفرض  العلامتين   أ ، ب
                والعلامتين المعيارتين لهما  هما    ز        ، ز

              ز       =                          6 ز       = أ - 60

              ز       =                          6 ز       =  ب - 60

             بالطرح : 6ز     - 6 ز         =    أ -  ب

             6 ) ز     - ز      ( = 9

             ز    -  ز     =            =

ب(  1( عدد الطرق = ل ) 4 ، 4(
24 = 1 × 2 × 3 × 4 =                                                

 2 ( معامل الارتباط  ر = 1
          ) ارتباط طردي عام (

س =           = 6 ، ص  =            = 16

أ  =                                                                   =            =

ب = ص - أ س

6 ×          - 16 =       

7 = 9 - 16 =       

 ص = أ س + ب 

ص =             س + 7

1

1

1

1

2

2

2

2

1

2

أ - 60
6

ب - 60
6

3
2

9
6

0                       1               0            1-      16      5  
0                     0                 2            0         18      6  
18                   9                6            3          22     9  
3-                   1            3-          1          13      7  
15                    9            5-        3-        11      3 
30                 20            0              0        80    30 

2س       ص   )س - س(     )ص - ص(     )س - س(      )ص - ص(×)س - س(  

30
20

3
2

3
2

3
2

30
5

80
5

)س   - س( ) ص - ص( ∑
)س - س( ∑         2
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

الاجابة النموذجية    2014 الدورة الصيفية
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السؤال الثاني ) 15 علامة ( :السؤال الاول) 17 علامة ( :

أ(  د ) س( =         6 س - 4 س + 2 دس

                         = 2س   - 2س    + 2س
      د )10( = 2000 - 200 + 20 = 1820

ب(  ف =       6 ) ن + 2 (   دن
           ن + 2 = ص  دن = دص

           ف =         6ص  دص = 2ص   + جـ
           ف = 2 ) ن + 2 (   + جـ

 ـ= 5            ف )0( = 2 )2(   + ج
 ـ= 5 - 16 = -11            ج

          ف = 2 ) ن + 2 (    - 11
          ف )2( = 2 ) 2 + 2 (   -11

117 = 11 - 128 =           

ج(    )       ( = 

=                                                     
           ل ) ن ، 3 ( = ل ) ن ، 2(

          ن ) ن - 1 ( ) ن - 2 ( = ن ) ن - 1(
          ن - 2 = 1  ن = 3

ن
3

2

2

2

2

2

3

3

3

3

3

ل ) ن ، 2 (
! 3

ل ) ن ، 2 (
! 3

ل ) ن ، 3 (
! 3

أ(  ل ) 4 ، 2 ( × )        (

180 = 15 × 12 =       

ب( ز         =                                       =                   = -1

         ز          =                                       =                   = 2
         ل  =  ل )-1   ز  2 (

              =  ل ) ز  2 ( - ل ) ز  -1 (
              =  ل ) ز  2 ( - ) 1 - ل ز  1 (
) 0.8413 - 1 ( - 0.9772 =             

0.8185 = 0.1587 - 0.9772 =             
العدد= 10000 × 0.8185 = 8185

ج ( 1 (

ل )س     1 ( = 1 - ل )س =  0 ( = 1 - )       (  )أ(  )1 -  أ (

 =                             

                       ) 1 - أ (     = 

                       1 - أ = 

                      1 -            =  أ  أ =

          2(  ل ) س = 3 ( = )       ( )       (  )        (

=             =              ×            × 4 =                   

62

325

31

4

4 0

400

350 - 325
25

350 - 400
25

25-
25
50
25

1
16

15
16

1
2

1
2

1
2

1
2

1
8

4
16

1
4

1
2

4
3

1
2

4
0
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سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

ق = ص

أ(  1 - س  = -3

      1 + 3 = س

      4 = س   س = + 2

        م =       ) 1 - س   ( - ) -3 ( دس

            =       4 - س   دس = 4س  -

)           + 8- ( - )           - 8 ( =            

=                          =             - 16 =            

ب( نجد س :

          16 - 2س = 10

          6 = 2س  س = 3

          ف     =          ق  دس - ع × س

                     =          )16 - 2س ( دس - 10 × 3

                    = 16 س - س         - 30

9 = 30 - )0 ( - ) 9 - 48 ( =                    

 ـ   ( دس = 0 ج (           ) قَ )س( - ه

 ـ          = 0           ق )س( - ه
 ـ  ( - ) ق )0( - 1 ( = 0  ـ( - ه           ) ق )ج

 ـ     - ) 8 - 1 ( = 0           12 - ه
 ـ    = 0           5 - ه

          5 = هـ

س
3

8
3

8
3

16
3

32
3

16-48
3

2

2

2

2
3

2

2

س

3

جـ

جـ

جـ

جـ

جـ

جـ

س

س

ك

2-

2-

0

0

0

2

3

2-

0

0
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السؤال الثالث ) 17 علامة ( :

أ(       ن !=  ل ) 5 ، 3(  +              × )      (

           ن ! = 5 × 4 × 3 +              × 45

           ن ! = 60 + 60 = 120 = 5! ن = 5

ب( ص = 4 × 6 + 52 = 72

          الخطأ = الحقيقة - المتوقعة

2 = 76 - 78  =                     

ج(

        س =            = 12 ، ص  =              = 14

          ر = 

=                            =              

ن
3

4
3
4
3

12                      4          36           2-          6-      12      6  
0                       0             9                 0            3         14    15

18                   36           9              6 -         3 -       8       9  
18                    9             36             3            6          17    18
0                    25             0              5              0        19    12

48                   74           90            0              0        70   60 

22س       ص   )س - س(     )ص - ص(     )س - س(  )ص - ص(  )ص - ص(×)س - س(  

48
74 × 90

48
6660

60
5

70
5

)س   - س( ) ص - ص( ∑
22        ∑ )س - س(   × ∑ ) ص - ص (

السؤال الرابع  ) 14 علامة ( :
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السؤال الخامس ) 17 علامة ( :

أ(  1(         3 قا   س +              -  جاس   دس

                = 3 ظا س + 5 لو      س   + جتا س +  جـ

      2 (        ) 10س - 1 () 5س    - س + 1 (     دس

                      ص = 5س   - س + 1

                     دس =

                                =         ) 10 س - 1 ( ص  ×

 ـ= 2     ص + جـ                                 =          ص    دص  =                   + ج

                               = 2     5س    - س + 1 + جـ

ب(             )                     - 1 ( دس = 6

                                              دس - س           = 6

                                              دس - ) 5 - 3( =  6

                                              دس = 6 + 2 = 8

                         ق ) س ( دس = 8 × 2 = 16

                      ق )س(دس =           ق )س(دس +               ق )س(دس

6  = 10- + 16 =                                                   

                     ) ق )س( + 2س ( دس = 6 +  س

) 9 - 64 ( + 6    =                      

61 = 55 +6 =                      

5
س

2ص
1

ق )س(
2

ق )س(
2

ق )س(
2

ق )س(
2

دص
10س - 1

دص
10س - 1

2

2

2

2

2

هـ

1
2

1
2

1
2

1
2

5

5

5

5

5

8

8

8 5

3

3

3

3

3

3

3

5 3

5

8

3

3

ج ( قَ )س( = 2 -

         ق )س( =           2 -               دس

         =           2 - س    دس

         = 2س -              + جـ

         = 2س +              +  جـ

               ق )          ( = 1

 ـ= 1                ق )          ( = 2 ×               +              + ج

 ـ= -2  ـ= 1  ج                1 + 2 + ج

               ق )س( = 2س +              -2

1
س

1
س

1
س

1
س

1
2
1
2

1
21

2

1

س
1-

2

2

1-

2-
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السؤال الاول  ) 14 علامة ( :

169

السؤال الثاني  ) 18 علامة ( :

السؤال الثالث  ) 16 علامة ( :

أ(    د )س( =           60 س   - 18 س + 20 دس
                         = 20 س    - 9س    + 20 س

          د )5( = 20 × 125 - 9 × 25 + 20 +5
2375 = 100 + 225 - 2500 =                         

ب (  ع   =           6ن   دن
                  =   3ن   + جـ

 ـ= 2  ـ = 2  ج             ع )0( = 0 + ج
           ع            = 3ن     + 2

                 ف  =         ) 3ن    + 2 (  دن
                          =  ن   + 2 ن + جـ

 ـ= 12  ـ= 12  ج        ف )0( = 0 + 0 + ج
                  ف = ن   + 2ن + 12

ج (   ل ) ن ، 3 ( = )       (

           ل ) ن ، 3 ( =
           4! × ل ) ن ، 3 ( = ل ) ن ، 4 (

           24 ×   ن   × ) ن - 1 ( × ) ن - 2 (
            =   ن  × ) ن - 1 ( ) ن - 2 ( × ) ن - 3 (

           24 = ن - 3  27 = ن

2

2

2

2

3

3

3

ن
4

ل ) ن ، 4 (
!4

أ(      عدد الطرق
            )1 معلم ، 2طلاب ( + ) 2 معلم ، 1 طلاب (

                                    + ) 3 معلم ، 0 طلاب (
)       ()      (+)        ( )       (+   )         ( )        ( =         

10 × 4 + 7 × 6 + 21 × 4 =         
130 =  4 + 42 + 84 =         

414243 727170

ب(  ز      =                            =                 = -1

            ل ) ز    -1 (  = ل ) ز  1 (
0.8413 =                                              

             العدد = 15000 × 0.8413
12620     12619.5 =                           

 ـ( أ =                   = 0.1 ج

          1 - أ = 1 - 0.1 = 0.9
          ن = 6 

            تقبل الشركة الشحنة إذا كان عدد المعيب
         = 1 + صفر

         ل ) 1 ( + ل )0(
)0.9(  )0.1(}      { +    )0.9(  )0.1( }    { =        10 56

65 - 60
5

5 -
5

10
100

6160

~~

أ(   1( إما 3 س = 6                    س = 2

                أو 3س = 9 - 6 = 3  س = 1

        2( ر = -1

                علاقة عكسية تامة
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أ(   1(        ) قا   س - 2 جتا س +              ( دس

                 = ظا س - 2 جا س + لو     س    + جـ

       2( ص = س  - 1

                         دس =

                          =          س    ص   ×

                         =              ×                 =              ) س  - 1 (

)   )1- ( - 0 (              =                         

 = 1   ×              =                         

ب(         ق )س( دس

          =           ) س  + 1 ( دس +             ) 4س  - 2 ( دس

          =               + س         + 2س    -  2س

) 6 - 18 ( - ) 8 - 32 ( + ) 1 -             ( - ) 3 + 9 ( =           

12 - 24 +              + 12 =            

25             =            

2

3

2
2

2

2

2

3

3

3
3

4

3

3

4
1-

1-3

هـ

21
س

1
3

ص
3

1
9

1
9
1
9

1
9

س
3

1-
3

4
3

1
3

دص
3س

دص
3س

1

34

0

1-3

ج (    قَ )س( = هـ

 ـ        دس            ق )س( =          ه
 ـ         + جـ                                =  - ه

 ـ= 1  ـ        + ج              ق )3( = - ه
 ـ= 1                                             -1 + ج

 ـ= 2                       ج
 ـ          + 2            ق )س( = - ه

3- س

3- س

3- س

3- س

3 -3
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السؤال الرابع ) 18 علامة ( :

ج (   ر =

=                             =               

=             =               

        س =            = 8 ، ص  =              = 9

        أ =                                                                     =           =

    ب = ص - أ س

8 ×            - 9 =           

=           - 9 =           

  ص = أ س + ب

  ص =            س +

2                     4               1-          2-        8       6  
1                     1                 1            1         10      9  
0                     1                0            1-        9       7  
0                      0              1             0          10      8  

2-                    4            1-             2          8      10
1                    10            0              0        45   40 

2س       ص   )س - س(     )ص - ص(     )س - س(      )ص - ص(×)س - س(  

40
5

ب (

1
2

5
10

1
10

1
10

8
10

82
10

82
10

45
5

)س   - س( ) ص - ص( ∑
2        ∑ )س - س(

24
60

2
5

24
90 × 40

24
3600

)س   - س( ) ص - ص( ∑
22        ∑ )س - س(   × ∑ ) ص - ص (
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السؤال الخامس ) 16 علامة ( :

أ(    ق  =  هـ
         2 - س   = س

        - س   - س + 2 = 0     
         س   + س  - 2 = 0

        ) س + 2 ( ) س - 1 ( = 0
         س = -2 ، س = 1

           م    =          ) 2 - س   ( - ) س ( دس

                = 2س -                -

) 2 -          + 4- ( - )         -          -  2 ( =                

2 -              -  4 +           -              - 2 =                

- 3 - 8 =             -             - 8 =                

4             =               

2

2

2

2

2 3

1

س

7

ج

2-

0

0
2

س
3

1
3

1
3

9
3

8
3

8
3

1
2
1
2
1
2

1
2

1
2

س
2

1

2-

7

0

ب (   نجد س :
            10 + 2س = 24

            2 س = 14  س = 7

 ـ دس              ف     = ع × س -         ه

                         = 24 × 7 -             ) 10 + 2س ( دس 
                        = 168 - ) 10 س + س   (

) 0 - 49 + 70 ( - 168 =                        
 49 = 119 - 168 =                        

ج (                 أ   قَ ) س ( دس = أ  × ق ) س (

                     =   أ ) ق )2( - ق )1( ( = 16

                           أ  ) 12 - 4 ( = 16

                         8 أ  = 16

16                             أ  =             =  2
8

2

1

2

1
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الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

     س     جــا س
       س

2

2

2

السؤال الثاني) 14 علامة ( :السؤال الاول) 16 علامة ( :

أ(   1(                                                                         .دس

                          ق )س(  .دس = 8      ،                    ق )س( .دس = -9

ب (        نرتب المعطيات :

 المطلوب :-

              ق )س(  .دس =             ق )س( .دس +          ق)س(.دس

    8  =       ق )س(  .دس  +-9              ق )س( .دس  = 17

                       3ق )س( -             س = 3           ق)س( .دس 

     =                         س .دس = 3 × 17 - )                                     (

)1 ×           (-) 25 ×         (( = 51 =     

39 = 12 - 51 =           ×            (( = 51 =     

       2( ص       =  س

                               = 3 س

                    دس = 
س = -1  ص = -1

س = 2 ص = 8

=                                 -                                      .دس

=                                 -  جــا س.دس

=              س -  جــا س.دس =                     + جتا س + جـ

         3 س  ق َ )ص(

=          ق َ )ص( .دص = ق )ص(
                                                    = ق )8( - ق )-1(

19 = 5 + 14 =                                                    

الاجابة النموذجية    2016 الدورة الصيفية

س -      س     جــا س
       س

س
       س

س
س

س

دص
دس

دص
3 س

.دص
3 س

1-2

5-2

5-2

3

2

2

2

3-2

8

7

7

7

7

5

5

5
2

2
5

5

5

51

7

88

5

2
1-

1

1

5

1

1

1

1

1

1

5

1-1-

1

3
2

3
2

1
2

25
2

1
2

1
2

3
2

س
3
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     =| س - 3 س        |= |) 1 - 3 ( - ) 0 - 0 (|=|-2|=2

 ـ( ج

0

1

2-

0

الاقترانات
ق)س( = 3س - 6 س

ص = 0

أ(

ب(

الاعمدة
س = -2

س = 1

مساوات
ق )س( = ص

3 س - 6س = 0
س  - 2 س  = 0

س ) س - 2 ( = 0
  س =  0 ، س = 2 تهمل

م   =         ق )س( - ص .دس =      3 س - 6س .دس = س - 3س

م   =|      ق )س( - ص .دس|=|      3 س - 6س .دس |

م  الكلية   =  م    +   م      = 20 + 2 = 22

20 = ) 12 - 8 - ( - ) 0 - 0 ( =     

0

1

0

1

2-

0

2-

0

1

1

2

2

2

2

3

3

2

2

2
مم

1

102-

       ق )س(.دس = م  + م   - م 
2.5 = 2 +        - 1 =                                     

م    = مساحة مثلث =       × 2 ×1 = 1
م    = مساحة مثلث =       × 1 ×1 = 
م    = مساحة مستطيل = 2 ×1 = 2

3

2-

1

2

2 1

3

3

2
22

2

1
11

1

1-2-

1-

1

1

××× ××× ××××

2

2

2م3

ق)س(

1م
م

)      قَ)س(.دس(=)هــ       + 4 هـ (
قَ)س(  = هــ       × ) -2س ( + صفر

قَ)أ(  = هــ       ×             =
هــ         =  1

هــ         = هــ    1 = أ  =5
                                  1 = أ                       أ = _ 1

1 - س

1 - س

1 - س

1 - أ

1 - أ

2

2

2

2

22

2

0

-2  أ-2  أ
-2  أ-2  أ

+



S
A
L
E
E
M

A
L
5
A
T
E
E
B

سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة
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السؤال  الرابع   ) 18  علامة  (  :السؤال الثالث   ) 16 علامة ( :

 ـ)ن( أ ( ق )ن( = ه
     36 - 2س =  3س + 16

    20 = 5س      س    = 4          0000 كمية التوازن
     ق ) 4 ( = 36 - 2 × 4

8 - 36 =                       
                      = 28                           ع      = 28                سعر التوازن

     ف   =        ق ) ن ( .دس = ع     × س

               =        36 - 2س .دس - 28 × 4
               = 36 س - س    [       - 112

16 = 112 - ) 0 - 0 ( - ) 16 - 144 ( =              

ب (          ت )ن( .دس =          6 .دن  ع )ن( = 6 ن + جـ

                    ع ) ن( .دن =          6 ن + 4 .دن

 ـ        ع ) 0 ( = 4                     نجدج

 ـ= 4  ـ= 4                 ج                     0 + ج
         ف ) ن( = 3 ن   + 4 ن + جـ
         ف ) ن( = 3 ن + 4 ن + 10

         ف ) 2( = 12 + 8 + 10 =      20
           نجد   جـ

 ـ = 10  ـ  = 10      ج            ف ) 0 ( = 10  0 + 0 + ج
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س1

4 0

0

2

2

1

1

1

24
0

1
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 ـ( ) ن - 1 ( ! = ل ) 6 ، 3 ( × )        ( ج

× 4 × 5 × 6 =                                       

720 = 6 × 120 =                              × 120 =                                      

            ) ن - 1(! = 720 = 6!

                      ن - 1 =  6                ن = 7

4-2
!4

! 2 × !2
!2×3×4
!2×!2

أ (  ن = 3       ،       أ  =   0,8              ،        س = } 0 ، 1 ،2 ،3 {

        ل ) س = 0( = )       ()0,8(  )1- 0,8( = 1×1×)0,2(

       ل ) س = 1( = )       ()0,8(  )1- 0,8(  = 3× 0,8×)0,2(

      ل ) س = 2( = )       ()0,8( )1- 0,8(  = 3×) 0,8(×)0,2(

     ل ) س = 3( = )       ()0,8( )1- 0,8(  = 1×) 0,8(×)1(

ب(   ل ) 4 ، 1 ( × ل ) 6 ، 1 ( × )        (

× 24 =                               × 6 × 4  =           

56 × 24 =           

 ـ(ل ) 103    س    118 ( ج

          = ل )                                       ز                                     (
         = ل ) - 0,5   ز     1 (

        = ل ) ز    1 ( - ل ) ز   -0,5 (
0,5328 =   ) 0,6915 - 1 ( - 0,8413 =        

            العدد = العدد الكلي × الاجمالي = 6000 × 0,5328
3196,8  =                                                                                      

س                            0                           1                           2                           3
ل ) س (   ل ) س = 0 (   ل ) س = 1 (  ل ) س= 2 (   ل ) س = 3 (

30
31
32
33

3

2

2

3

3

2

1

0

0

1

2

3

8-3
! 8

!3×!5

108 - 103
10

118 - 103
10

!5×6×7×8
!3 × !5
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السؤال الخامس) 17 علامة ( :

169

177

22س       ص   )س - س(     )ص - ص(          )س - س()ص - ص(      )س - س(      )ص - ص(

أ(   1(   ر = -0,4

10 =                      =                     =  )    ( )2        

ج  ( 1(   ص = أ س + ب

                       أ    =                                                              =                   = 20

                       ب = ص - أ س  = 400 - 2 × 8 = 384

                     ص = 2 س + 384

       2( الخطأ في التنبؤ = القيمة الحقيقية - القيمة المتنبأ بها
8  = 402 - 410 =            

        الحقيقية = 410   ، المتنبأ بها = ص 1 = 2 ×9 + 384
                           س = 9                                                 = 18 + 384 = 402

      ر =                                                                     =

س =                                                                       =                 =  6ب (

ص  =                                                                        =                      =  5

24
34 × 34        

200
100

ل )ن ، 3 (
!3

ن
3

ل )ن ، 3 (
6
36
6

30
6

)س   - س( ) ص - ص( ∑
        ∑ )س - س(×)ص - ص(

)س   - س( ) ص - ص( ∑
        ∑ )س - س(

2

2

2

7+9+8+6+4+2
6

8+6+5+7+1+3
6

4           16                       8                    T-           4-       3         2
16           4                        8                        4-      2-          1         4
4               0                        0                       2             0            7        6
0               4                         0                    0                2          5         8
1              9                         3                      1              3          6         9
9              1                         3                      3              1          8         7

المجموع                              0                                        24                     34          34

 ـ(             قَ )س( .دس =                                 .دس ج
          ق )س( = 3 لـــــــو | س + 1 | + جـ

        ق ) س( = 3 لـــــــو | س + 1 | + 2

             نجد جـ
 ـ( = 2        ق )ه

 ـ  = 2  ـ = 2                 ج  ـ  = 2    0 +  ج       3 لـــــــو  +  ج

3
س +1

هـ

هـ
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السؤال الاول  ) 16 علامة ( :

 ـ.دس أ(   1(                          +               - ه

 ـ+ جـ                  =                   + 5لـــو   س   - ه

       2(                                                 .دس  =                                          .دس

               =          )6س -8()3س - 8س +9( .دس

     ص = 3س - 8 س +9 

                = 6س - 8                          د س =

                = )6س - 8 ()ص(    .

                = ص  .دص  =               + جـ

                =              ص   + جـ

               =             )3س - 8 س +9(   + جـ 

ب(   نرتب   المعطيات

                ق )س( - 4 .دس =          ق )س(.دس -          4.دس

             =         ق )س(.دس - 4س            =          ق )س( .دس - 8

 =  6              ق )س(.دس = 14             ق )س(.دس = -1

               ق )س(.دس =          ق )س(.دس +         ق)س(. دس

  -1 = 14 +           ق)س(.دس             ق)س(.دس=-15

                                                                                                يتبع  

2

2

2

هـ

س

س

5
س

قا س
4

طاس
4

2
3

ص

2
3

6س - 8
3س - 8س +9

6س - 8
)3س - 8س +9(

دص
دس

دص
6س - 8

دص
6س - 8

22

2

31-3
1--3

1--3

2-3

1--3

2-3

2-3
2-3

2

0

2

0

2 2

00

2

0
2

0

3

0

3

0

3

0
3

2

3

2

0                       2                       3  

2

0

2

0

         ق )س(+3س.دس =        ق )س(.دس +        3س. دس
        = -15 + س

4 = 8 - 27 + 15- =        
 ـ  .دس جـ(           قَ )س(.دس =                              + 8 ه

 ـ  + جـ  ـ   +           ه                                  ق )س( = لـــو   س + ه
 ـ   -1  ـ   +4 ه                                                   = لـــو   س + ه

                نجد  جـ
                                 ق )0( = 5

 ـ  = 5  ـ + ج  ـ  + 4ه                     لـــو    0 + ه
 ـ= 5  ـ+ 4 × 1 + ج                     لـــو ه

 ـ= -1  ـ= 5                           ج                            2 + 4  ج

)           قَ )س( + 3س .دس َ( = )س  +  أ س   +1َ(

                               قَ )س( + 3س   = 3س  +2أس

                                                  قَ )س( = 2 أس

                                                    قَ )1( = 2أ  =  6      أ = 3

2س

2س

2س

3

2

3

2

3

2

22

3 3
2

2

2

2

2

2

0

هـ

هـ

هـ

هـ

1
س + هـ

8
2

السؤال الثاني) 14 علامة ( :
الاقترانات

ق)س(= س -2
 ـ)س( = 1-2س ه

 ـ)س(الاعمدة ق )س( = ه
س -2 = 1-2س
س +2س -3 = 0
)س+3()س -1(

س = -3        س = 1

22

2

م

أ(

ب(

جـ(

13-
 ـ)س( .دس =        س - 2 +2س .دس م  =          ق)س( - ه

     =       س - 2-1+ 2س.دس   =        س+ 2س -3.دس
    =             + س - 3س           =   )       + 1 -3(-)-9+9+9(

=                  =   11-          =  9-2-          =   

1

3-1

3-

1

3-

1

3-

1
3-

2

2

2
3

2

313
131332-3323

س

         ق )س(.دس =   م    -  م
     -4 = 6 - م             م      =10

ب

2أ

2

2

22

2 3

2

1
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لايجاد كمية التوازن :
 ـ)س( =  ع           ه

              15 + 5 س  = 45
                             5س   = 30                      س    = 6

 ـ)س(.دس = 45× 6-        15+5س .دس           ف     = غ   × س   -      ه
                  = 270 - )15س -          س       (

)0 - 36 ×         - 6 ×15( - 270 =                 
90     = )90 + 90( - 270 =                 

        ع )ن(.دن =       6)ن+1(  .دن
               ف )ن( =                               +جـ

                                = 2 )ن + 1 ( +  جـ
              ف )ن( =2 )ن + 1 ( +  6
             ف )2( =2 )2 + 1 ( +  6

6 + 27 × 2 =                               
60      = 6 + 45 =                               

              نجد  جــ
              ف )0( =8

 ـ = 6  ـ= 8                     ج  ـ=  8              2 + ج 2 )0+1(+ ج
)ن + 1(! = )       ( × ل ) 6 ، 1(

6  ×                                           = 6 ×                              =                        
                                            )ن + 1(! = 720 = 6!
                                         ن + 1 = 6                   ن = 5

أ(

ب(

جـ(

1

1

1

2

2

1

11

6س

00
ج

1

السؤال الثالث ) 15 علامة ( :

6
0

3

3

3

3

5252

6 )ن +1(
1×3

!10
!3 × !7

!7×8×9×10
!3 × !7

103

عدد الطرق
   ل )6 ، 2( × )      ( = 6 ×5 ×                    

×30 =                                            
2100 = 70 × 30 =                                           

                         = اجمالي النجاح  =             

            ل ) س    أ ( = 

ل )ز                       ( = 0.6179 = ل ) ز  0.3(

                                         = 0.3    أ - 58 = 3
                                                                        أ = 62 = علامة النجاح

ب(

جـ(

السؤال الرابع ) 18 علامة ( :

ذات   حدين
                          ن  =3                       أ =                           س } 3،2،1،0 {

           ل )س = 0( = )     ()      (  ) 1-        (     = )       (
          ل )س = 1( = )     ()      (  ) 1-        (     = 3)       ()       (

          ل )س = 2( = )     ()      (  ) 1-        (     = 3 × )       (  )      (
          ل )س = 3( = )     ()      (  ) 1-        (     = )       (

    س                       0                            1                              2                               3
ل )س(      ل )س = 0(       ل )س = 1(        ل )س = 2(         ل )س = 3(

أ (
4-10

4-10
6-10

6-10
6-10

4-10
4-10

4-10
4-10

4-10
4-10

4-10
4-10

4-10
4-10

30
31
32
33

00-3

1-3

2-3

3-3

1

2

2

2

33

!8
!4 × !4

6179
1000

أ - 58
10

أ - 58
10

عدد الناجحين
العدد الكلي

!4×5×6×7×8
!4 × !4

84
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السؤال الخامس ) 16 علامة ( :

أ(             س = 45              ،              ع   = 4

       1 (  ز = 2                 س = ؟؟

                ز =
              2 =                                      س - 45 = 8

                                                                                   س  = 53

        2( س   - س    = 10          ز   - ز   = 10

                 ع  =

                ع  =                              ع ) ز     -  ز    ( = 10

                                                                        ز   - ز     =

  أ   =                                               =

ب =  ص - أس = 6 -         × 7 = 6 -             =

معادلة خط الانحدار            ص = أس + ب =           س + 

ب( س   =                                       =  7

          ص  =                                        =  6

جـ( ر    =                                                           =                      =

0.6 =                    =                

س    ص    س - س      ص - ص      )س - س()ص - ص(    ) س - س(
1                                         0                                      0                       1             6       8  
4                                        2-                                   1                    2-          7       5  
4                                        4                                      2                       2            8       9  
1                                        2                                    2-                1-            4       6  
0                                        0                                    1-                   0             5       7  

  المجموع                0                      0                                      4                                        10

س -  س
ع

س -  45
ع

س    -  س
ز    -  ز

10
4

10
ز    -  ز

7 + 6 + 9 + 5 + 8
5

5 + 4 + 8 + 7 + 6
5

∑ )س - س()ص - ص(

∑ )س - س(

1

1
1

11

1

1

2

2
2

22

2

2

8

2

4
10

4
10

4
10

28
10

32
10

24
20 × 80   

24
1600   

24
40

32
10

∑ )س - س()ص - ص(

∑ )س - س(  ×)ص - ص(
2



سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

S
A
L
E
E
M

A
L
5
A
T
E
E
B

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

184

 2016 الدورة الصيفية



سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

S
A
L
E
E
M

A
L
5
A
T
E
E
B

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

185

 2016 الدورة الصيفية



سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

S
A
L
E
E
M

A
L
5
A
T
E
E
B

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

186

 2016 الدورة الصيفية



S
A
L
E
E
M

A
L
5
A
T
E
E
B

سليم الخطيب 0786230407أسئلة الوزارة

الم�ستوى الرابع لطلبةالفرع الأدبي والفندقي )الم�ستوى الا�ضافي (

187
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السؤال الاول  ) 16 علامة ( :

 ـ   + حتا س طاس .دس أ(   1(                          + ه

 ـ   + حتا س                  .دس                  =                            +  ه

 ـ   + حا س .دس                 =                            +  ه

               =          لــو   س  +            + - حتا س + جـ 

2(                                        .دس =     )6س +4(قا )3س+4س.دس

       ص = 3س + 4س

                = 6س + 4 

     دس = 

                )6س + 4( قا )ص(.

 ـ        = طا )3س  +4س(  +  جـ               قا ص.دص= طاص + ج

ب(   نرتب   المعطيات

                3ق )س(.دس =         3 .دس -          ق )س(.دس

             = 3.دس          -           ق )س( .دس = 18 - 3 

             -           ق )س(.دس = 15-         ق )س(.دس = 7

                         ق )س( .دس = 8                 ق )س(.دس = -5

               ق )س(.دس =          ق )س(.دس +         ق)س(. دس

       8 =          ق)س(.دس+ -5            ق)س(.دس=-15

                                                                                                               يتبع   

2

2

22

22
2 2

-س

-س

-س

-س

هـ

1
3س

1
3س

1
3

هـ
1-

حا
حتاس

1
3س

6س +  4
حتا  )3س  +4س(

دص
دس

دص
6س + 4

دص
6س + 4

                   ق )س(-4س.دس =                ق )س(.دس          4س. دس
        =          ×13 -2 س          =           - ) 8 - 2 (

=    6 -             =        

جـ(  قَ )س( =

                       ق )س( .دس =         س    )3س  -  س  (.دس
                                                           =  -3 س   - س  +  جـ
                                        ق )س( =                    - س  + جـ

                                     ق )س( =              - س + 2
 ـ                               ق )-1( = 6            نجد  جـ

 ـ= 2  ـ= 6             ج  ـ= 6              4 + ج                     + 1 + ج

6

1

6

1

6

1
6

1

6

1

6

1

2

1

2

1

2

1

6

2

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

1                       2                       6  

2

1
2

3س  -  س
س

12المطلوب
12

132

س-3
س-3

3-
1-

12

12
12

السؤال الثاني) 14 علامة ( :
الاقترانات

ق)س(= 2س
 ـ)س( = 2س +4 ه

ق )س( = ل )س(الاعمدة
2س = 2س +4

2س -2س- 4 =0
س - س -2 = 0

)س-2()س+1(=0
س = 2   ،   س = -1

22

2

2
م

أ(

ب(

21-

م  =          ق)س( - ل )س( .دس =       2 س )2س+4(.دس
     =       2س -  2س-4.دس   =          س - س -4س

3 -         - 12-             = ) 3 +         (-) 8 -4-           (  =    
=                    =              -              = 15  -            =   

2

1-
2

1-

2

1-
2

2

1-

1

23

163
143143453313 31-3

163

23
2323

 ـ    +  أق )س(  ـ    + أ قَ )س(.دس = 4 ه          4 ه
 ـ + أ ق)1((  ـ+ أ ق )2( (- )4ه           = ) 4ه

 ـ+ 9أ (- )4 + 5أ(          = ) 4ه
 ـ+ 9أ - 4 - 5أ          =  4ه
 ـ+ 4أ - 4 = 8          =  4ه

        = 4 أ = 12 - 4 هـ
              أ = 3 - هـ

2

1

س-1 س-1

2

1

2

1

2

1

3

3

3 3-

1-
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                  ن = 8       ،         أ = 0.1       ،   س } 8،000،2،1،0{  

1(= ل ) س= 0(+ ل )س = 1(                                 =  ل )س 
)0.8-1( )0.1()     ( +   )0.8-1( )0.1()     ( =             

)0.9()0.1 ( 8 +  )0.9( × 1 × 1 =             

جـ(   نرتب   المعطيات

                2ق )س(.دس = 2         ق )س(.دس

                               ق )س(.دس = 12

 ـ)س(. دس          المساحة  =        ق )س( - ه

                        3 =           ق)س(.دس-          هـ)س(.دس

 ـ)س(.دس                        3 = 12 -           ه

 ـ)س(.دس = 9                                 ه

ب

أ

ب

أ ب

أ
ب

بأ

بأ

أ

ب

أ

ب

أ

لايجاد كمية التوازن :
          ع )س( =  ع

              48 - 4 س  = 28
                        -4س   = -20                 س    = 5

          ف     =       ع  )س( .دس - ع  × س
                  = 48س  - 2س        - 140

140 - )0( - 50 - 5 × 48 =                 
50     =  140 - 50 - 240 =                 

        ت)ن(.دن =       12.دن
                   ع )ن( = 12 ن  +جـ
                   ع )ن(= 12 ن  + 4

                  ع )ن( .دن=         12ن + 4 .دن
             ف )ن( = 6 ن  + 4ن + جـ
             ف )ن( = 6 ن  + 4ن + 6

              نجد  جــ
              ع   )0( = 4

 ـ=  4                0+ ج
              نجد  جــ

            ف )0( = 6
 ـ = 6  ـ=  6                   ج       0+ 0+ ج

ل )ن ، 2 ( = 5! + )      (
ن )ن - 1(= 120 + 

ن )ن - 1(= 120 + 36
ن )ن - 1(= 156

13 × 12 = 156                       ن = 13

أ(

ب(

جـ(

1

2

1
11

س

0 ك

1

السؤال الثالث ) 15 علامة ( :

6
0

2

!9
!2 × !7

92

ل ) س    5.7 ( = ل ) ز                               ( = ل )ز  -1(

                                        =1 - ل )ز  1( = 1 - 0.8413 =0.1587

                       العدد = العدد الكلي × الاجمالي
                                   = 2000 × 0.1587 = 317.4 طالب

ب(

جـ(

السؤال الرابع ) 18 علامة ( :

عدد الطرق  = )      ()      ( + )      ()      (+ )      ()      ( 
1 ×                             + 6 ×                            +                            × 8 =                 

1 × 56 + 6 × 28+ 15 × 8 =                 

81828360أ ( 61 62
!6

!2 × !4
!8

!2 × !6
!8

!3 × !5

6 - 5.7
0.3

8081
1 0

87

0-81-8
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السؤال الخامس ) 17 علامة ( :

أ(             س = 65              ،      ز = 0.5             س = 68

             المطلوب   :      ع   = ؟؟

                ز =                          0.5  = 

                        ع =                                   ع  =                 =  6

 ر   =                                                            =                      =             = 0.9

ب( س   =                                       =  6

          ص  =                                        =  8

جـ( أ      =                                                           =                      =  4

         ب =  ص - أ س = 50 - 4 × 12 = 2

                  ص = أ س + ب = 4س +2

س    ص    )س - س(      ص - ص      )س - س(  )ص - ص(   ) س - س(  )ص -ص(
4                   1                                 2                              2                     1         10    7 
1                  4                                 2                              1                      2           9     8 
1                   1                                 1                           1-                  1-        7     5 
4                 4                                  4                          2-                   2-       6     4 

 6    8            0                  صفر                       صفر                          صفر         صفر
  المجموع         صفر            صفر                        9                                 10               10

س -  س
ع

65-68
ع

3
 0.5

3
 0.5

0.5
0.5

6+4+5+8+7
5

8+6+7+9+10
5

∑ )س - س()ص - ص(

22∑ )س - س( × ∑ )ص-  ص(

8

2 2

9
10× 10   

9
10

60
15

∑ )س - س()ص - ص(

∑ )س - س(  
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السؤال الاول  ) 16 علامة ( :

 ـ+ 1(.دس أ(   1(                                                   .دس =       س  )س - س ه

 ـ+                .دس  ـ+ س.دس =      س - ه                  =         س - س ه

 ـ   +لـــو    س     +  جـ                 =                   - ه

2(                                        .دس =     )8س +4( )س+س-1(.دس

       ص = س  + س -1

                = 2س + 1 

     دس = 

                )8س + 4( )ص(.

 ـ        = -2 ) س + س -1(+ جـ               4 ص.دص= -2ص + ج

ب(   نرتب   المعطيات

             )1- ق )س((.دس =       1.دس -         ق )س(.دس=7

             س          -           ق )س( .دس = 7

             = 3-       ق )س(.دس = 7               ق )س(.دس = 7

               ق )س(.دس =          ق )س(.دس +         ق)س(. دس

       2 =          ق)س(.دس+ 4             ق)س(.دس= 6

                                  ق)س(.دس  = 6

       2 =          ق)س(.دس-         6س .دس = 6 - 2س 

8 - = )2 + 16 ( - 6 =           

2

2
2 2-2-

2

هـ

1
س

س
2

 ـ +1 س  - س ه
س

8 س + 4
) س  + س - 1(

دص
دس

دص
2س + 1

دص
2س + 1

5

2
5

2
5

2

5

1-

5

1-

5

1-
2

1-
2

1-

2

1-

5

1-

5

1-

5

2

5

2

5

2

1-                    2                       5  

س

سس

س 1-

1-

2

2

0

23

3-

5

2

2

1-

2

23

المطلوب

جـ(  قَ )س( = 4 س + 

                       ق )س( .دس =         4س  +                       .دس
 ـ  +  جـ                                      ق )س(   =   س + لـــو   س + ه

 ـ  +2                                       ق )س( = س  + لـــو   س + ه
           نجد  جــ

                                ق )0( = 3
 ـ= 2  ـ= 3             ج  ـ= 3              1 + ج  ـ + ج                 0+لـــو ه

1
س +هـ

1
س +هـ

3

3

4
هـ

هـ

السؤال الثاني) 14 علامة ( :
الاقترانات

ق)س(= س- س
       ص = -2

ق )س( = صالاعمدة
س - س = -2

س - س -2 = 0
)س -2()س +1(=0

  س =2          س=-1

22

2

م

أ(

ب(

21-

م  =          ق)س( -.دس =        س - س + 2.د س
     =         -         +2 س       

) 2-          +         (-) 4+            - 2 (  =    
)          -            +          ( - )           -          ( =    

=             +            =           +           =    

2

1-

2

1-
2

23

1-

83
8336
7620676276

26126 183
103

1213

س
2

س
2

م  =          × 4 × 2 = 4
م  =         × 2 × 1 = 1

          ق )س(.دس = م    - م    = 4 -1 =     3

12
12 2

2

24
6

2

م

1

1

م
1

1-

6

0
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 ـ)س(         ق)س( = ه
60 - 8س = 10 +2 س

50 = 10 س              س   =5
ق )5( = 60 - 8 × 5 =   20 = ع

ف         = 20 × 5 -         10 + 2س .دس
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